SEMINARIUM pt. "Kreowanie postaw przedsiębiorczych "
Agencja Rozwoju Regionalnego „MARR” S.A. jako Koordynator Regionalnej Sieci Punktów Konsultacyjnych KSU woj. podkarpackiego serdecznie zaprasza mikro, małych i średnich przedsiębiorców oraz osoby zamierzające uruchomić własną działalność gospodarczą na seminarium pt. „Kreowanie postaw przedsiębiorczych”, które odbędzie się 14.06.2011r. w Hotel „Cztery Pory Roku”,Rudna Mała 35, k. Rzeszowa
Seminarium poświęcone będzie między innymi zagadnieniom związanym z możliwościami pozyskania funduszy ze środków Unii Europejskiej na rozwój firmy lub na założenie własnej działalności gospodarczej. W spotkaniu udział wezmą przedstawiciele Instytucji wdrażających programy oraz realizujących projekty, wspierające rozwój przedsiębiorczości w woj. podkarpackim.

W załączeniu program seminarium oraz karta zgłoszenia.
Zgłoszenia można przesyłać elektronicznie na adres: rpkmielec@marr.com.pl, lub faxem na numer tel. 017 788-32-62 do dnia 13.06.2011 r.
We wszelkich sprawach organizacyjnych pytania proszę kierować do Agencji Rozwoju Regionalnego MARR S.A., Regionalny Punkt Konsultacyjny, tel. 017 788 18 53, 017 788 18 54 lub 017 788 18 56.
Program + Karta Zgłoszenia - plik do pobrania
Miejsce spotkania oraz mapa dojazdu http://www.hotelczteryporyroku.com.pl/pl/kontakt/mapa-dojazdu.html
